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Το να σταθεροποιηθείτε στην έννοια της λέξης "Χόλι", σημαίνει

να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα παιδιά Του παντού, αυτά που είναι τα πιο ιερά, τα ύψιστα και τα
πλουσιότερα στον κόσμο. Είτε τα παιδιά είναι προσωπικά μπροστά Του είτε κάθονται μακριά και είναι
κοντά με την καρδιά τους, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τα παιδιά παντού. Κάθε παιδί γίνεται πιο ιερό
σε τέτοιο βαθμό, που κανένας αγνός μαχάτμα δεν έχει γίνει, ούτε μπορεί να γίνει τόσο ιερός σε ολόκληρο
τον κύκλο. Ωστόσο, υπάρχει διαφορά ανάμεσα στην αγνότητά τους και την αγνότητά σας. Εσείς γίνεστε
αγνοί αυτή την εποχή και λαμβάνετε το επίτευγμα και την ανταμοιβή της αγνότητας αυτής της εποχής στις
πολλές μελλοντικές σας γεννήσεις: το σώμα, ο νους, ο πλούτος, οι σχέσεις, οι συνδέσεις και εσείς, οι ψυχές,
όλα παραμένουν αγνά. Εσείς, οι ψυχές και τα σώματά σας γίνεστε και στα δύο αγνοί. Εσείς οι ψυχές
αποκτάτε τέτοια αγνότητα. Με το να γίνετε αγνοί στις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις σας, λαμβάνετε μια
τόσο μεγάλη ανταμοιβή. Είστε λοιπόν οι πιο ιερές ψυχές. Θεωρείτε ότι είστε τέτοιες ιερές ψυχές; Έχετε γίνει
τέτοιες ψυχές ή γίνεστε ακόμα; Έχετε γίνει τέτοιες ψυχές; Είναι εύκολο ή είναι λίγο δύσκολο να γίνετε έτσι;
Ωστόσο, γίνατε στον προηγούμενο κύκλο και τώρα πρέπει να ξαναγίνετε έτσι. Πρέπει να γίνετε αυτό, έτσι
δεν είναι; Είναι αυτό σταθερό ή πρόκειται να το κάνετε; Όχι. Η ακαθαρσία πρέπει να τελειώσει ακόμα και
στα όνειρά σας. Έχετε τόση πίστη, έτσι δεν είναι; Έχετε την πίστη, έτσι δεν είναι, ότι σήμερα γίνεστε αυτό
και ότι αύριο θα έχετε γίνει αυτό; Άρα, είστε οι πλέον ιεροί και ύψιστοι.

Τα παιδιά του ύψιστου των υψίστων Πατέρα είναι τα ύψιστα των υψίστων. Είναι όταν γίνεστε ύψιστοι που
γίνεστε άξιοι να σας λατρεύουν. Καμία από τις ύψιστες ψυχές του σήμερα, κανένας από τους βασιλιάδες που
υπήρξαν αλλά δεν υπάρχουν πλέον και κανένας Πρόεδρος ή Πρωθυπουργός, δεν γίνεται ποτέ άξιος να
λατρευτεί. Αυτοί γίνονται λάτρεις και υποκλίνονται μπροστά σε εσάς τις ψυχές που γίνονται άξιες να
λατρευτούν και σας λατρεύουν. Αυτή την εποχή γίνεστε αυτοί που έχουν ένα δικαίωμα στην αυτοκυριαρχία
και στο μέλλον γίνεστε οι βασιλιάδες των βασιλιάδων. Έτσι, αποκτάτε την υψηλότερη θέση. Εκτός από
αυτό, είστε και οι πλουσιότεροι στον κόσμο. Ο τίτλος σας είναι "πολυεκατομμυριούχοι". Οι θησαυροί σας
είναι τέτοιοι που οι σημερινοί εκατομμυριούχοι και οι δισεκατομμυριούχοι ακόμη, με τα εκατομμύρια και τα
δισεκατομμύρια τους, δεν είναι σε θέση να αποκτήσουν τέτοιους θησαυρούς. Η τύχη εσάς των εξυψωμένων
ψυχών δημιουργείται από τον Πατέρα με τέτοιο τρόπο, ώστε την βιώνετε και ακόμη μιλάτε γι' αυτήν σαν να
έχετε πολλά εκατομμύρια σε κάθε σας βήμα. Έχετε πολλά εκατομμύρια σε κάθε σας βήμα ή είναι
εκατοντάδες ή χιλιάδες; Ούτε ο μεγαλύτερος εκατομμυριούχος δεν μπορεί να κερδίσει ένα τέτοιο εισόδημα.
Πόσο καιρό σας παίρνει για να κάνετε ένα βήμα; Όταν κάνετε ένα βήμα, πόσο χρόνο σας παίρνει; Ένα
δευτερόλεπτο. ΟΚ, μπορεί να σας πάρει δύο δευτερόλεπτα. Ακόμα κι αν πείτε ότι χρειάζονται δύο
δευτερόλεπτα για να κάνετε ένα βήμα, τότε κερδίζετε πολλά εκατομμύρια κάθε δύο δευτερόλεπτα. Λοιπόν,
πόσα εκατομμύρια θα είναι στο τέλος μιας ολόκληρης ημέρας; Απλά υπολογίστε αυτό. Υπάρχουν τέτοιοι
εκατομμυριούχοι που μπορούν να κερδίσουν ένα τέτοιο εισόδημα σε μια μέρα; Υπάρχει κάποιος τέτοιος;
Είστε λοιπόν οι πιο πλούσιοι στον κόσμο, έτσι δεν είναι; Οι θησαυροί σας είναι τέτοιοι, που καμία φωτιά δεν
μπορεί να τους κάψει, κανένα νερό δεν μπορεί να τους πλημμυρίσει, κανένας κλέφτης δεν μπορεί να τους
κλέψει και κανένας κυβερνήτης δεν μπορεί να σας τους αρπάξει. Μόνο σε αυτήν την πλέον ευοίωνη εποχή
της συμβολής μπορείτε να αποκτήσετε τέτοιους θησαυρούς. Έχετε τέτοια αυτοεκτίμηση στην επίγνωσή σας;
Ναι ή όχι; Αυτοί που κάθονται πίσω σηκώνουν τα χέρια τους. Όλοι εσείς στο πίσω μέρος κάθεστε
αναπαυτικά, έτσι δεν είναι; Είστε οι πιο πλούσιοι στον κόσμο και έτσι δεν έχετε παρά μόνο άνεση. Ακόμα
και στα μεγαλύτερα πανεπιστήμια οι φοιτητές δεν κάθονται σε καναπέδες. Ωστόσο, εσείς είστε οι ζητιάνοι



που τώρα γίνονται πρίγκιπες. Είστε ζητιάνοι αλλά και πρίγκιπες. Το να απαρνηθείτε τα πάντα σημαίνει να
γίνετε ζητιάνοι και το να έχετε όλα τα επιτεύγματα, σημαίνει να γίνετε πρίγκιπες. Χωρίς να απαρνηθείτε τα
πάντα, δεν μπορείτε να λάβετε τόσο τεράστια τύχη. Λαμβάνετε την τύχη σας μέσω της απάρνησής σας.
Έχετε απαρνηθεί το σώμα, το νου, τον πλούτο και τις σχέσεις σας. Δηλαδή τα έχετε μεταμορφώσει όλα. Αντί
να πίτε «Το σώμα είναι δικό μου», λέτε «το σώμα είναι δικό Σου». Αλλάζοντας μόνο μία λέξη, το «δικό
μου» σε «δικό Σου, όσον αφορά το νου, τον πλούτο και τις σχέσεις σας, με το να απαρνηθείτε τη
συνειδητότητα του «δικό μου» με αυτόν τον τρόπο, διεκδικείτε το δικαίωμά σας σε μια τέτοια τύχη. Λοιπόν,
τι είναι αυτή η απάρνηση σε σύγκριση με την τύχη που λαμβάνετε; Είναι κάτι σπουδαίο; Είναι μόνο ένα
μικρό πράγμα, έτσι δεν είναι; Ή, είναι μεγάλο πράγμα; Μερικές φορές γίνεται μεγάλο. Το να πείτε «δικό
Σου», σημαίνει να κάνετε ένα μεγάλο πράγμα μικρό και το να πείτε «δικό μου», σημαίνει να κάνετε ένα
μικρό πράγμα μεγάλο. Ότι κι αν συμβαίνει, ακόμα κι αν έχετε ένα πρόβλημα εκατό φορές μεγαλύτερο από
τα Ιμαλάια, όταν λέτε, "δικό Σου", σημαίνει ότι κάνετε ένα βουνό σε βαμβάκι – ούτε καν σπόρους
μουστάρδας, αλλά βαμβάκι που πετάει μακριά σε ένα δευτερόλεπτο. Μην λέτε απλώς «δικό Σου, μην το
πιστεύετε απλώς ως «δικό Σου», αλλά να ενεργήσετε και ανάλογα! Είναι εύκολο να μεταμορφώσετε μόνο
μία λέξη, έτσι δεν είναι; Δεν βιώνετε τίποτα παρά μόνο όφελος. Δεν μπορεί να υπάρξει ζημιά σε αυτό.
Λέγοντας «δικό Σου», δίνετε όλο το βάρος σας στον Πατέρα. Λέτε στον Μπάμπα: «Ξέρεις, όλα είναι δικά
Σου. Εγώ είμαι απλώς ένα όργανο». Άρα υπάρχει όφελος σε αυτό, έτσι δεν είναι; Γίνατε απροσκόλλητοι και
αγαπημένοι από τον Θεό. Αυτοί που αγαπιούνται από τον Θεό, αγαπιούνται από τον κόσμο. Δεν έχετε μόνο
επιτεύγματα στο μέλλον, αλλά έχετε και τα επιτεύγματα του παρόντος. Το έχετε ήδη βιώσει αυτό σε ένα
δευτερόλεπτο και μπορείτε να το προσπαθήσετε και να δείτε. Όταν συμβαίνει οτιδήποτε, εσείς πείτε απλώς,
"δικό Σου!" Πιστέψτε το και ενεργήστε ανάλογα και δείτε αν το βάρος σας ελαφρύνει ή όχι. Το έχετε βιώσει
αυτό, έτσι δεν είναι; Όλοι όσοι κάθεστε εδώ είστε έμπειροι, έτσι δεν είναι; Αυτό που συμβαίνει είναι, ότι,
επειδή είχατε τη συνήθεια να λέτε, «δικό μου, δικό μου» για μια περίοδο εξήντα τριών γεννήσεων, ξεκινάτε
λέγοντας, «δικό Σου, δικό Σου», αλλά μετά αρχίζετε να λέτε, «δικό μου». Όταν το πιστεύετε ως «δικό μου»,
αν και αυτή η κατάσταση μπορεί να διαρκέσει για μια ώρα ή δύο ώρες, ή ακόμα και για μια μέρα,
αλλάζοντας το «δικό Σου» σε «δικό μου», ο καρπός αυτού διαρκεί πολύ περισσότερο. Η κατάσταση μπορεί
να είχε διάρκεια μόλις μισής ώρας, αλλά είτε με τη μορφή της μετάνοιας είτε με τη μορφή του στόχου πώς
να αλλάξετε αυτή την κατάσταση, συνεχίζετε να θυμάστε αυτή την κατάσταση ξανά και ξανά. Γι' αυτό, ο
Πατέρας λέει σε όλα τα παιδιά: Αν έχετε αγάπη για τη λέξη «δικό μου», αν έχετε αυτή τη συνήθεια ή αυτή η
σανσκάρα και νιώθετε την ανάγκη να το πείτε, τότε πείτε «Μπάμπα μου». Πολλοί εξαναγκάζονται από τις
συνήθειές τους. Όποτε έχετε κάποιο αίσθημα της συνειδητότητας του «δικό μου», τότε πείτε «Μπάμπα μου»
και βάλτε ένα τέλος σε αυτό. Αλλάξτε όλα τα διαφορετικά είδη του "δικό μου" σε "Μπάμπα μου".

Οι Ρώσοι φέρνουν μια κούκλα, που μέσα της υπάρχουν πολλές άλλες κούκλες – η καθεμία μέσα στην άλλη
και αυτή γίνεται μόνο μια κούκλα. Με τον ίδιο τρόπο, πρέπει να βυθίσετε όλα τα διαφορετικά είδη του "δικό
μου" στο "Μπάμπα μου" και να βάλετε ένα τέλος σε όλα. Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Το κάνετε αυτό,
αλλά μερικές φορές μπαίνετε και στην επέκταση του «δικό μου». Προς το παρόν, αυτό συμβαίνει μόνο
μερικές φορές. Ωστόσο, είναι κατά σειρά το να αλλάζει το «δικό μου» σε «δικό Σου» πάντα. Υπάρχουν
αυτοί που είναι Α1, αυτοί που είναι νούμερο ένα και μετά αυτοί που έχουν έναν αριθμό μετά από αυτό.
Ήρθατε να γιορτάσετε το Χόλι, έτσι δεν είναι; Επομένως, να θυμάστε αυτό το μάντρα: «τώρα είμαι του
Πατέρα. Τώρα ανήκω στον Μπάμπα. Έχω γίνει πλέον μέρος της Θεϊκής οικογένειας, δηλαδή τώρα ανήκω
εδώ». Γιορτάσατε λοιπόν το Χόλι με αυτόν τον τρόπο; Τι είναι αυτό που πρέπει να κάνετε τώρα; Υπάρχει
ακόμα κάτι που πρέπει να κάψετε ή έχετε ήδη κάψει τα πάντα; Δεν λέτε «ναι» σε αυτό: το σκέφτεστε ακόμα.

Όποιες γιορτές κι αν γιορτάζουν οι άνθρωποι στο μονοπάτι της λατρείας, είναι απλώς μνήμες, αλλά υπάρχει
κάποια σημασία στη δημιουργία τους. Πρώτα πρέπει να τα κάψετε όλα και μετά να γιορτάσετε. Δεν είναι ότι
πρώτα γιορτάζετε και μετά καίτε κάτι. Πρώτα κάψτε την ακαθαρσία, τις αδυναμίες και τα ελαττώματα και



μετά γιορτάστε. Λοιπόν, όλοι σας κάψατε τα πάντα πριν από πολύ καιρό ή μένει ένα μικρό μέρος από το
φουλάρι σας για να καεί; Ή, οι Πάνταβας έχουν ακόμα ένα μικρό μέρος από τα πουκάμισά τους ή τη μακριά
φορεσιά τους να κάψουν; Μια μικρή γωνιά ενός σάρι δεν περιμένει ακόμα να καεί, έτσι δεν είναι; Στην
πραγματικότητα, για να γιορτάσετε, μπορείτε να δώσετε την εμπειρία της δύναμης και της υπεραισθησιακής
χαράς αυτής της πνευματικής γιορτής και της φυσικής γιορτής, όταν πρώτα έχετε κάψει τα πάντα. Το να
γιορτάσετε ως διασκέδαση είναι διαφορετικό θέμα. Για αυτό, η εποχή της συμβολής είναι η εποχή της
εμπειρίας της ευχαρίστησης. Γι αυτό είναι που οι άνθρωποι το γιορτάζουν ως ψυχαγωγία και μπορείτε και
εσείς να το κάνετε αυτό. Μπορείτε να γιορτάσετε πολύ με αυτόν τον τρόπο. Ωστόσο, το να χρωματιστείτε
από το χρώμα του Θεού, σημαίνει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Αυτό σημαίνει να χρωματίζεστε από το
χρώμα. Ο Πατέρας είναι ασώματος και άβιακτ και έτσι, για να βιώσετε το ασώματο στάδιο και το άβιακτ,
αγγελικό στάδιο, πρέπει να χρωματιστείτε από το χρώμα Του. Ελάτε στη δράση, αλλά κάντε το ως άβιακτ
άγγελοι. Βιώστε το ασώματο στάδιο όταν θέλετε. Ο νους και η διάνοιά σας θα πρέπει να ελέγχονται από
εσάς με αυτόν τον τρόπο. Διατάξτε τον εαυτό σας να γίνει ασώματος. Θα πρέπει να μπορείτε να γίνετε αυτό,
μόλις δώσετε αυτή την εντολή. Τότε γίνεστε άγγελοι. Θα πρέπει να είστε σε θέση να σταθεροποιήσετε το
νου σας μέσα σε ένα δευτερόλεπτο σε όποιο στάδιο θέλετε. Μη σκέφτεστε ότι δεν χρειάστηκε πολύς χρόνος,
ότι χρειάστηκαν μόνο πέντε δευτερόλεπτα ή ότι χρειάστηκαν μόνο δύο δευτερόλεπτα. Δεν μπορέσατε να
εκτελέσετε την εντολή, έτσι ο νους σας δεν παρέμεινε υπό τον έλεγχό σας. Όποια κι αν είναι η κατάσταση,
ακόμα κι αν υπάρχει κάποιου είδους διακύμανση, πρέπει να γίνετε σταθεροί εν μέσω οποιασδήποτε
διακύμανσης. Έχετε τέτοια δύναμη ελέγχου; Ή, ενώ σκέφτεστε επανειλημμένα το να γίνετε ασώματοι,
περνάει ο καιρός μόνο με να το σκέφτεστε; Ο Πατέρας συνεχίζει να βλέπει πώς μερικά παιδιά συνεχίζουν να
αλλάζουν τη στάση τους. Σκέφτονται: «Θέλω να γίνω ασώματος». Έπειτα, σκέφτονται: «Το να γίνω
ασώματος σημαίνει να σταθεροποιηθώ στη μορφή της ψυχής». Μετά, σκέφτονται: «Ναι, είμαι ψυχή. Δεν
είμαι σώμα, είμαι ψυχή. Ήρθα ως ψυχή, πρέπει να γίνω ψυχή». Λοιπόν, γίνατε ασώματοι σκεπτόμενοι αυτά;
Ή, απλώς παλέψατε για να γίνετε ασώματοι; Διατάξατε το νου σας να γίνει ασώματος σε ένα δευτερόλεπτο.
Δεν είπατε στο νου σας να σκεφτεί τι σημαίνει να γίνετε ασώματοι ή πότε ή πώς μπορείτε να γίνετε
ασώματοι. Άρα ο νους σας δεν υπάκουσε στην εντολή σας. Επομένως, δεν έχετε δύναμη ελέγχου, έτσι δεν
είναι; Σύμφωνα με τον χρόνο, πρέπει να κάνετε αυτήν την άσκηση τώρα. Εάν δεν έχετε δύναμη ελέγχου,
τότε πολλές καταστάσεις θα μπορούσαν να οδηγήσουν σε αναταραχή. Επομένως, ακόμα κι αν θυμάστε μόνο
τη μία λέξη "Χόλι", τότε αυτό είναι αρκετό. Χόλι σημαίνει «το παρελθόν είναι παρελθόν» και Χόλι σημαίνει
«ανήκω στον Πατέρα». Τι άλλο έχετε γίνει; Χόλι σημαίνει ότι έχετε γίνει αγνή ψυχή. Θυμηθείτε τη μία λέξη
"Χόλι" και χρησιμοποιήστε την με τις τρεις έννοιές της. Μην μιλάτε μόνο για αυτό, γιατί Χόλι σημαίνει ότι
το παρελθόν είναι παρελθόν. Ναι, το παρελθόν είναι παρελθόν. Μην εξακολουθείτε να σκέφτεστε και να
μιλάτε για όσα πέρασαν. Όχι. Σταθεροποιηθείτε στην σημασία αυτού. Γίνετε έτσι αμέσως μόλις το
σκεφτείτε. Δεν πρέπει να είναι ότι, όταν το σκέφτεστε, χάνεστε στο να το σκέφτεστε. Όχι. Μόλις το
σκεφτείτε, γίνετε αυτό. Σταθεροποιηθείτε σε αυτό.

(Ο ΜπαπΝτάντα διεξήγαγε μια άσκηση.) Τώρα, σύμφωνα με την εποχή, όλα εσείς τα όργανα που είστε
συνεχώς απασχολημένα με την ενθύμηση και την υπηρεσία, πρέπει να αυξήσετε την ταχύτητα των δυνατών
κραδασμών και να επιφέρετε την μεταμόρφωση του κόσμου μέσω της αυτο-μεταμόρφωσης. Η λύπη και η
ανειρηνικότητα στο νου των ανθρώπων και οι οδυνηρές καταστάσεις αυξάνονται παντού πολύ γρήγορα. Ο
ΜπαπΝτάντα αισθάνεται ευσπλαχνία για τις ψυχές του κόσμου. Στο βαθμό που τα κύματα της λύπης
αυξάνονται πολύ γρήγορα, ανάλογα, εσείς τα παιδιά του Χορηγού της Ευτυχίας πρέπει να δώσετε στις ψυχές
παντού την εμπειρία έστω και λίγης ευτυχίας με τη στάση σας, υπηρετώντας τις με το νου σας και
υπηρετώντας τις με ένα δυνατό ρεύμα (σακάς). Καλούν τον Πατέρα ούτως ή άλλως, αλλά επίσης
επικαλούνται εσάς τις άξιες λατρείας ψυχές με τη μια ή την άλλη μορφή: «Ω ψυχές θεότητες!» «Ω άξιες
λατρείας ψυχές!» Δώστε ένα δυνατό ρεύμα στις ψυχές των λάτρεών σας. Ακόμη και οι επιστήμονες
σκέφτονται πώς να δημιουργήσουν μια εφεύρεση για να απομακρύνουν κάθε λύπη. Εκτός από την ευτυχία,



οι εφευρέσεις τους προκαλούν και λύπη, οπότε σίγουρα σκέφτονται ότι δεν πρέπει να υπάρχει λύπη, αλλά
μόνο η επίτευξη της ευτυχίας. Ωστόσο, αυτές οι ψυχές (επιστήμονες) δεν έχουν την εμπειρία της άφθαρτης
ευτυχίας, οπότε πώς θα μπορούσαν να τη δώσουν σε άλλους; Ωστόσο, όλοι έχετε συσσωρεύσει ένα απόθεμα
ευτυχίας, γαλήνης και ανιδιοτελούς αγάπης. Τα έχετε συσσωρεύσει ή ξοδέψατε όλα αυτά που είχατε
συσσωρεύσει; Ελέγξτε ότι δεν ξοδεύετε ταυτόχρονα ό,τι έχετε συσσωρεύσει. Όσο περισσότερο
χρησιμοποιείτε τους θησαυρούς αυτής της γνώσης, τόσο περισσότερο αυτοί θα αυξάνονται. Δεν θα
μειωθούν. Εάν συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τις δυνάμεις σας για τις δικές σας σανσκάρας και τη φύση ή
για τα προβλήματά σας που δημιούργησε η Μάγια, τότε μειώνετε τον λογαριασμό σας της συσσώρευσης.
Επομένως, όταν ξοδεύετε όσα συσσωρεύετε, ελέγξτε πόσα απομένουν. Δεν είναι ότι κερδίζετε και τα
χρησιμοποιείτε, είναι έτσι; Κερδίζετε κάτι σε δύο μέρες και μετά χάνετε τόσα πολλά σε μια μέρα, που ό,τι
είχατε κερδίσει, τελείωσε. Ο λογαριασμός σας δεν είναι έτσι, είναι; Αν απλώς κερδίσατε και τα
χρησιμοποιήσατε ή τα χρησιμοποιήσατε για τον εαυτό σας, τότε τι συσσωρεύσατε για τις 21 γεννήσεις σας;
Χαίρεστε όταν συσσωρεύετε, αλλά αν δεν προσέχετε αυτά που ξοδεύετε, εξαπατάστε. Εξετάστε επίσης τον
λογαριασμό σας της συσσώρευσης. Πόσα χρησιμοποιήσατε για τον εαυτό σας την ίδια στιγμή; Δώσατε
αρετές, δυνάμεις ή θησαυρούς της γνώσης σε άλλους – αυτό δεν είναι δαπάνη. Αυτό συσσωρεύεται στον
λογαριασμό συσσώρευσής σας. Ωστόσο, εάν το ξοδεύετε για τον εαυτό σας από καιρό σε καιρό, τότε ο
λογαριασμός σας αδειάζει. Επομένως, ελέγξτε το αυτό με μια πλατιά και απεριόριστη διάνοια. Πρέπει να
έχετε έναν πολύ μεγάλο και υγιή λογαριασμό συσσώρευσης. Είναι πολύ εύκολο! Εάν συγκεντρώνετε πολλά
εκατομμύρια σε κάθε βήμα, τότε ο λογαριασμός συσσώρευσης θα γίνει πολύ μεγάλος. Ελέγξτε αν οι πράξεις
και τα βήματά σας παραμένουν σαν εκείνα του πατέρα Μπράμα. Είστε έμπειροι. Όταν κάνετε μια καλή
πράξη, λαμβάνετε στιγμιαίο καρπό με τη μορφή της ευτυχίας, της δύναμης και της επιτυχίας και παραμένετε
φωτεινοί και ανάλαφροι. Επειδή ενεργήσατε με τον Πατέρα, παραμείνατε φωτεινοί και ανάλαφροι. Εάν
κάνετε οποιαδήποτε αμαρτωλή πράξη – στην πραγματικότητα, δεν πρέπει να κάνετε καμία αμαρτωλή πράξη,
γιατί αυτός ο καιρός έχει περάσει τώρα – αλλά αν έχετε άχρηστες σκέψεις, άχρηστες πράξεις ή άχρηστα
λόγια, άχρηστες σχέσεις και συνδέσεις, αυτά σας εξαπατούν πάρα πολύ και η μετάνοιά σας για αυτά διαρκεί
πολύ. Χρωματίζεστε από την συντροφιά που διατηρείτε. Μερικά παιδιά είναι πολύ έξυπνα. Λένε ότι δεν
κάνουν τέτοια παρέα, αλλά ότι οι άλλοι δεν τους αφήνουν ήσυχους. «Εγώ δεν τους κάνω παρέα, αλλά αυτοί
δεν με αφήνουν ήσυχο». Λοιπόν, δεν ξέρετε πώς να κρατήσετε απόσταση; Όταν κάποιος σας δίνει κάτι
κακό, γιατί το παίρνετε; Αν δεν το πάρει αυτός που λαμβάνει, τότε τι μπορεί να κάνει αυτός που δίνει; Αυτός
είναι ο λόγος για τον οποίο οι άχρηστες σχέσεις και οι συνδέσεις μπορούν επίσης να αδειάσουν τον
λογαριασμό σας. Αν και η συνείδηση σας δαγκώνει εκείνη τη στιγμή και η καρδιά σας νιώθει ότι δεν πρέπει
να το κάνετε αυτό, ότι δεν πρέπει να το κάνετε, εξακολουθείτε να το κάνετε. Δεν θέλατε να ακούσετε, αλλά
αυτό το άτομο έλεγε κάτι και έτσι τι μπορούσατε να κάνετε; Ωστόσο, εάν είστε ένας προσπαθητής, τότε δεν
θα εκτελείτε ούτε άχρηστες πράξεις. Αν είστε απρόσεκτοι και δεν το σκέφτεστε καν και κοιμάστε άνετα,
ελάτε στην ασημένια εποχή! Ωστόσο, αν πραγματικά κάνετε προσπάθεια, τότε εκείνη τη στιγμή, η καρδιά
σας θα ένιωθε και η συνείδησή σας θα δάγκωνε, ότι δεν πρέπει να το κάνετε αυτό. Ωστόσο, προχωράτε και
το κάνετε. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Είναι το θαύμα τέτοιων παιδιών! Συνεχίζουν να κάνουν κάτι ενάντια στην
επιθυμία τους. Η συνείδησή τους δαγκώνει και όμως συνεχίζουν να ακούν και να κάνουν άχρηστα
πράγματα, άρα είναι πολύ δυνατές ψυχές. Επομένως, ελέγξτε την αχρηστία με προσοχή. Άτσα.

Στις πιο ιερές ψυχές σε όλες τις κατευθύνσεις, στις ύψιστες ψυχές που παραμένουν διαρκώς σταθερές στο
ύψιστο στάδιο, στις πιο πλούσιες ψυχές, που είναι γεμάτες με όλους τους θησαυρούς, σε εκείνες που
συσσωρεύουν πολλά εκατομμύρια σε κάθε βήμα, στις εξυψωμένες ψυχές που πρόκειται να γίνουν ίσες στον
Πατέρα, στις ψυχές που είναι συνεχώς ευσπλαχνικοί κύριοι ωκεανοί της συγχώρεσης, που συγχωρούν τους
πάντες, στις ψυχές που δίνουν στις θλιμμένες ψυχές του κόσμου μια σταγόνα γαλήνης και ευτυχίας, στους
εντατικούς προσπαθητές που διατηρούν συνεχώς τους λογαριασμούς της συσσώρευσης γεμάτους κάθε
στιγμή, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.



Ευλογία: : Είθε να είστε ένας εντατικός προσπαθητής που αυξάνει την ταχύτητα των προσπαθειών
του, βάζοντας τη σημασία της λέξης «Χόλι» στη ζωή του.
«Χο λι» σημαίνει αυτό που έχει ήδη συμβεί, είναι παρελθόν και έτσι τελειώστε το εντελώς.
Αφήστε το παρελθόν να είναι παρελθόν και προχωρήστε: αυτό είναι το να γιορτάζετε το
Χόλι. Βιώστε τα πράγματα του παρελθόντος σαν να είναι πολύ παλιά πράγματα κάποιας
άλλης γέννησης. Όταν το στάδιο σας γίνει έτσι, τότε η ταχύτητα της προσπάθειάς σας
γίνεται γρήγορη. Επομένως, μην σκέφτεστε τίποτα από το παρελθόν – τον εαυτό σας ή τους
άλλους. Μην το κρατάτε στο υποσυνείδητό σας και σίγουρα ποτέ μην μιλάτε για αυτό.
Μόνο τότε θα γίνετε κάποιος που κάνει εντατική προσπάθεια.

Σύνθημα: Το να τελειώνετε τις πολλές σχέσεις του «δικό μου», είναι να είστε ένας άγγελος.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

***OM ΣANTI***


